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 Creación de entradas para el blog 

1. Añadir nueva entrada 

 

En el menú de Wordpress nos iremos a la pestaña de “Entradas” y accederemos a la opción de 

“Añadir nueva”. (Si queremos actualizar alguna entrada ya publicada nos iremos a todas las 

entradas y daremos click encima del título de la entrada a cambiar, una vez dentro podremos 

cambiarla. RECORDAR: actualizar la entrada antes de salir con el botón si queremos que se 

guarde). 

 

 
 

Una vez allí tendremos que introducir el título de la nueva entrada y su contenido. 

 

Entradas 
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 Asignamos la categoría a la entrada. 

 

 

 Para agregar una imagen a esta entrada, nos iremos a la parte de abajo, a la 

derecha, donde encontraremos el widget con la opción de Imagen destacada 

para añadirla. 

 
 

2. Publicación en Facebook 

 

 Una vez que hayamos rellenado el título, el contenido, asignado formato y 

categoría e implementada la imagen tendremos que irnos a las publicaciones 

en Facebook que aparece abajo del contenido.  Después configuraremos  el 

enlace que se nos creará en Facebook de la siguiente manera. 
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 Post de Texto con blogpost "attached" 

 

 
 

Por último, publicaremos la nueva entrada, de esta forma deberemos tener 

implementada la entrada en el blog y en Facebook. 

 

 
 

3. Añadir traducción 

 

 Una vez publicada en Wordpress y en Facebook, pasaremos a traducir la 

página a inglés para que nos salga en la versión /en/ de nuestra página. 

Tenemos dos opciones para esto, desde el panel de todas nuestras entradas 

pulsaremos en el botón de más para agregar la traducción. 

 

 

 
O bien dentro de la entrada publicada en español, darle al más 

en traducir a la derecha dónde se encuentran los widgets. 
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